
問ウ）書棚は整備されている、問キ）カウン

ターの人員配置は適切、問コ）朝9時から開

館していてよい、の3項目について、90％以

上が「そのとおりである」「どちらかといえば

そうである」と回答している。

一方で、問オ）ホームページ、問カ）検索機の

使い易さへの評価は低い。また、JR春日駅に

設置した返却ポストも51％が知らない・使っ

ていないと回答、認知度の低さがうかがえる。
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ア 本と雑誌が充実

イ 必要な本がある

ウ 書棚は整備されている

エ 特集等コーナーが充実

オ HPが使いやすい

カ 検索機が使いやすい

キ カウンターの人員配置は適切

ク 調べものカウンターがよい

ケ 児童カウンターがよい

コ 朝9時から開館していてよい

サ 遅くまで開いていてよい

シ ブックシャワーが便利

ス JR春日駅の返却ポストが便利

市民サービスの充実度
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